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ПУБЛІЧНИЙ ДОГОВІР - ПРАВИЛА 

користування на умовах короткострокової оренди машиномісць 

автоматизованим майданчиком для короткострокового розміщення транспортних засобів, 

що розташований  в підземному паркінгу за адресою  

вул. Андрія Верхогляда, 13-Б в м. Києві 

Преамбула 

    Документ, положення якого викладені нижче, є публічною пропозицією (офертою) Товариства з 

обмеженою відповідальністю «БУДСПЕЦСЕРВІС» (код за ЄДРПОУ 35525547) укласти договір про 

надання послуг (далі – Послуги) з короткострокової оренди машиномісць ТОВ 

«БУДСПЕЦСЕРВІС» на автоматизованому майданчику для короткострокового розміщення 

транспортних засобів у підземному паркінгу за адресою вул. Андрія Верхогляда, 13-Б в м. Києві, 

Рівень –1 (далі – Правила). 

     Ця публічна пропозиція адресована всім фізичним та юридичним особам, що бажають і мають 

технічну можливість скористатися Послугами. 

         Ці Правила є публічним договором в розумінні ст. ст. 633, 641 Цивільного кодексу України, 

їх умови є однаковими для всіх  Клієнтів - володільців транспортних засобів, незалежно від їх 

статусу (фізична особа, юридична особа, фізична особа-підприємець), без надання переваги 

одному Клієнту перед іншим. Предметом цього публічного договору є надання Послуг та 

виконання умов цих Правил. Публічний договір набуває чинності з моменту Акцепту оферти і 

діє до його повного виконання. 

     У відповідності до ч. 2 ст. 642 Цивільного кодексу України, заїзд Клієнта Транспортним 

засобом на територію Паркінгу та/або Майданчика– є прийняттям пропозиції укласти договір про 

надання послуг з короткострокової оренди машиномісць на Майданчику (акцептом оферти) та 

засвідчує бажання Клієнта укласти цей договір, на умовах, визначених в цих Правилах,  і 

підтверджує згоду Клієнта виконувати Правила, викладені нижче. 

      З моменту заїзду Транспортним засобом на територію Майданчика, Клієнт у повному обсязі 

приймає умови, визначені в Правилах, в т.ч. тарифи за користування Машиномісцями, розміри 

збитків, які Клієнт зобов’язаний відшкодувати на користь Власника Машиномісць у разі 

заподіяння Клієнтом шкоди, що викладені в Додатках до Правил, та усі інші умови Правил.  

   У разі помилкового заїзду або в разі незгоди володільця Транспортного засобу з умовами цих 

Правил, він повинен негайно, але не пізніше 10 (десяти) хвилин з моменту заїзду на Майданчик,  

виїхати на своєму Транспортному засобі з Майданчика (плата за перші 10 (десять) хвилин  

перебування на Майданчику  в разі виїзду протягом зазначеного часу не знімається). 

 

1.  Загальні положення 

  1.1. Ці Правила визначають договірні умови і єдиний порядок організації та функціонування 

автоматизованого майданчика для короткострокового розміщення транспортних засобів у 

підземному паркінгу за адресою вул. Андрія Верхогляда, 13-Б в м. Києві з метою забезпечення 

належних умов для Клієнтів при користуванні ними Машиномісцями на умовах короткострокової 

оренди. 

   1.2.  Основні терміни, використані в цьому Положенні: 

- Паркінг – підземний паркінг за адресою вул. Андрія Верхогляда, 13-Б в м. Києві, що має Рівні -1 

та -2, що включає в себе, в тому числі, окремі об’єкти нерухомого майна (машиномісця), які 

належать на праві власності юридичним та фізичним особам, а також місця загального 

користування; 

- Майданчик – автоматизований єдиний простір на -1 Рівні Паркінгу для короткострокового 

розміщення транспортних засобів,  що складається з Машиномісць, які належать на праві власності 

ТОВ «БУДСПЕЦСЕРВІС»,  та місць загального користування (проїзди до Машиномісць тощо)   

призначений для розміщення Транспортних засобів, з нанесеною на поверхні підлоги розміткою, що 

визначає межі кожного Машиномісця, оснащений автоматизованою системою обліку та контролю 

в’їзду - виїзду Транспортних засобів; 
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 -Машиномісце – окремий об’єкт нерухомого майна в Паркінгу, що належить ТОВ 

«БУДСПЕЦСЕРВІС»,  площа якого позначена на поверхні підлоги Майданчика (в межах контурів 

відповідної розмітки, відповідно до технічної документації цього Машиномісця і Паркінгу), що 

призначений для розміщення одного Транспортного засобу. . Виокремлення Машиномісць у будь-

який спосіб, крім позначення на підлозі їх меж – категорично забороняється; 

 - Власник Машиномісць -  ТОВ «БУДСПЕЦСЕРВІС» (код за ЄДРПОУ 35525547); 

- КУЖЕ – Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління та житлової 

експлуатації «НОВОСЕРВІС» (код за ЄДПРОУ 33303255), яке на договірних засадах обслуговує 

Майданчик та  є представником Власника Машиномісць. 

- Клієнт – юридична або фізична особа, яка є власником та/або користувачем транспортного засобу, 

що підтверджується відповідними документами, та яка керує транспортним засобом на території  

Майданчика (в т.ч. при в’їзді та виїзді з нього); 

- Оферта – пропозиція власника Машиномісць укласти публічний договір про надання послуг з 

короткострокової оренди машиномісць на Майданчику, як це визначено в преамбулі до цих Правил, 

адресована будь-якій фізичній та/або юридичній особі, у відповідності зі статтею 633 Цивільного 

кодексу України; 

 - Акцепт – повна й безумовна згода Клієнтом на укладення договору про надання послуг з 

короткострокової оренди машиномісць на Майданчику, на умовах, визначених у цих Правилах. 

Акцепт згідно цих Правил виражається шляхом заїзду Клієнтом Транспортним засобом на 

територію Паркінгу та Майданчика. 

- Талон – документ, що є одноразовою перепусткою для в’їзду-виїзду з Паркінгу, фіксує дату і час 

початку користування Машиномісцем, в т.ч. з метою нарахування плати за користування 

Машиномісцем, номерний знак Транспортного засобу Клієнта, а також може містити іншу 

необхідну інформацію.   

- Абонемент – право короткострокової оренди одним Машиномісцем протягом  30-ти календарних 

днів,  що  дає підстави для розміщення  протягом цього строку 1-го Транспортного засобу Клієнта. 

Одночасно за одним Абонементом на Майданчику може бути розміщений лише один 

Транспортний засіб. При оплаті Абонемента в призначенні платежу Клієнт обов’язково повинен 

вказати номерний знак Транспортного засобу та свій номер телефону. Строк дії оплаченого 

Абонента починається з 14 год. 00 хв. наступного робочого дня, що слідує за днем оплати Клієнтом 

Абонемента (за умови фактичного надходження коштів на поточний рахунок Власника 

Машиномісць) та діє протягом 30-ти календарних днів. В разі, якщо днем оплати є вихідний 

(неробочий) день, або робочий день, що передує вихідному (неробочому) дню,  строк дії 

оплаченого Абонента починається з 14 год. 00 хв.  першого робочого дня, що слідує за вихідним 

(неробочим) днем. В разі бажання активувати Абонемент раніше,  Клієнт може звернутися за 

месенджером,  номер якого буде зазначений разом з реквізитами для оплати Абонемента (зокрема, 

разом з QR-кодом), та надіслати за цим номером месенджера квитанцію чи інший платіжний документ 

про оплату;  в разі технічної можливості дострокової активації,  строк дії оплаченого Абонента 

почнеться з дати і часу такої активації, про що буде повідомлено Клієнту.  Строк дії Абонента 

закінчується о 14 год. 00 хв.  останнього дня 30-ти денного строку дії Абонемента. 

 - Плата за користування Машиномісцем – обов'язкова оплата, що вноситься Клієнтом за 

користування Машиномісцем на Майданчику на умовах короткострокової оренди, згідно з 

визначеними власником Машиномісць тарифами; 

- Працівники Майданчика – уповноважені Власником Машиномісць або КУЖЕ, що виконують 

роботи з обслуговування Майданчика чи Паркінгу, координації дій Клієнтів тощо; 

- Прилегла територія – частини земельної ділянки (ділянок), прилеглі до Паркінгу, на яких 

розташовані зокрема, але не виключно, під’їзні шляхи, рекламні споруди, озеленені території, 

пішохідні зони тощо; 

-Транспортні засоби – легкові автомобілі, мотоцикли, моторолери, причепи до легкових 

автомобілів. 

1.3. Ці Правила розміщені для ознайомлення на веб-сайті за посиланням: 

https://novoservis.com/blog/2025/10/30/mozhly-vist-pry-dbannya-misyachnogo-abonementu-dlya-kory-

http://novoservis.com/blog/2026/06/11/shanovni-meshkantsi-ta-gosti-zhk-novopechers-ki-ly-pky/
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stuvannya-avtomaty-zovany-m-majdanchy-kom/ 

 

2. Організація перебування Транспортних засобів на Майданчику (предмет договору) 

   2.1. Користування Клієнтами Машиномісцями на  Майданчику здійснюється за тарифами, 

встановленими Власником Машиномісць. 

  2.2. Пропуск Транспортних засобів на територію Майданчика відбувається після автоматичного 

розпізнання обладнанням Майданчика  номерного знаку Транспортного засобу Клієнта, який 

друкується в Талоні. 

  2.3. Клієнт зобов’язаний отримати Талон при заїзді Транспортного засобу  на Майданчик на в’їзній 

стійці та зберігати його до виїзду Транспортного засобу  з Майданчика. Не отримання Клієнтом 

Талона не звільняє його від оплати за Послуги  

    Перед виїздом з Майданчика, Клієнт повинен провести оплату за фактичний час користування 

Машиномісцем (час перебування Транспортного засобу на Машиномісці на території Майданчика). 

Оплата  (крім випадків виїзду  за діючим оплаченим Абонементом) здійснюється за Талоном.   

   2.4. Виїзд з  Майданчика Транспортних засобів, здійснюється лише після внесення оплати за 

користування  Машиномісцем згідно з чинними тарифами. 

   2.5. В разі втрати Талону, Клієнт зобов’язаний звернутися до Працівника Майданчика, для 

отримання інформації про фактичний час користування Машиномісцем (час перебування 

Транспортного засобу на Машиномісці на території Майданчика), відповідний розмір оплати (з 

урахуванням розміру штрафу передбаченого пунктом 9.3. цих Правил), реквізити поточного рахунку 

Власника Машиномісця (в т.ч. за QR-кодом),  здійснити оплату і надати  Працівнику Майданчика 

докази оплати.   

   2.6.  В разі розміщення на Машиномісцях Майданчика або в разі  виїзду з  Майданчика 

Транспортного засобу, що не має номерного знаку, чи номерний знак якого з будь-яких причин не 

розпізнано обладнанням Майданчика (про який в автоматизованій системі Майданчика відсутня 

інформація про час заїзду на Майданчик, та, відповідно, Талон з номерним знаком якого при заїзді 

з будь-яких причин не друкувався) -  Клієнт (володілець такого Транспортного засобу)  зобов’язаний 

звернутися до Працівника Майданчика, для отримання в індивідуальному порядку за матеріалами 

відеоспостереження чи з інших джерел інформації про фактичний час користування Машиномісцем 

(час перебування його Транспортного засобу на Машиномісці на території Майданчика), відповідний 

розмір оплати, реквізити поточного рахунку Власника Машиномісця (в т.ч. за QR-кодом),  здійснити 

оплату і надати  Працівнику Майданчика докази оплати.  До вияснення причин потрапляння такого 

Транспортного засобу на Майданчик та проведення оплати, до нього можуть бути застосовані 

засоби обмеження руху. 

  2.7. Умови п. 2.5. або п. 2.6. Правил  відповідно застосовується також до випадків, коли Клієнтом 

при виїзді пред’явлено Талон з номерним знаком, який не співпадає з номерним знаком 

Транспортного засобу, що виїжджає, або коли за одним Талоном або за одним Абонементом на 

Майданчику розміщено більше одного Транспортного засобу   (оплата здійснюється за фактичний 

час користування Машиномісцями на Майданчику для розміщення кожного Транспортного засобу). 

  2.8. Максимальний строк користування Машиномісцем на Майданчику  на умовах 

короткострокової оренди згідно цих Правил  НЕ МОЖЕ ПЕРЕВИЩУВАТИ 24 ГОДИН. Час 

безперервного користування понад 24 годин є порушенням цих Правил та ОПЛАЧУЄТЬСЯ В 

ПОДВІЙНОМУ РОЗМІРІ. Клієнт, чий Транспортний засіб перебуває на Майданчику більше 23 

годин,  повинен  виїхати на ньому з Майданчика до спливу 24-ї години перебування;  за необхідності 

продовження користування, за наявності вільних місць,  Клієнт, отримавши новий Талон, може  

знову на загальних умовах заїхати на цьому Транспортному засобі на  Майданчик; в такому разі 

новий максимальний строк  користування також становитиме 24 годин. В разі безперервного 

перебування Транспортного засобу на Майданчику понад 48 годин, до вияснення причин такого 

тривалого перебування та проведення оплати, до нього можуть бути застосовані засоби обмеження 

руху (зазначене правило максимального строку користування не поширюється на користування за 

діючим оплаченим Абонементом).  

http://novoservis.com/blog/2026/06/11/shanovni-meshkantsi-ta-gosti-zhk-novopechers-ki-ly-pky/
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3. Організація роботи Майданчика (Порядок надання Послуг) 

    3.1. На Майданчику запроваджено автоматизовану систему обліку та контролю в’їзду-виїзду 

Транспортних засобів. 

   3.2. В’їзд до Паркінгу та розміщення на його території допускається для Транспортних засобів, 

які: 

- зареєстровані у відповідності з чинним законодавством України (або будь-якої іншої країни, 

що не суперечить законодавству України) та мають номерний знак; 

- розміри яких не перевищують максимального розміру Машиномісць Майданчика (по 

довжині чи по ширині) та максимальні габарити яких (з урахуванням встановлених на 

Транспортному засобі додаткових елементів – багажника, антени, рейлінгів або вантажів, що 

перевозяться,тощо) дозволяють його вільний рух враховуючи безпечний проміжок між 

кузовом транспортного засобу до стелі або технічної системи Майданчика/Паркінгу.   

  3.3. Допуск до Майданчика Транспортних засобів без номерного знаку, чи Транспортних 

засобів, номерний знак  з будь-яких причин не розпізнаний обладнанням Майданчика,  

категорично забороняється. Транспортні засоби, які з тих чи інших причин потрапили на 

територію Майданчика, та при цьому  не мають номерного знаку, чи номерний знак яких з будь-

яких причин не розпізнано обладнанням Майданчика (про яких в автоматизованій системі 

Майданчика відсутня інформація про час заїзду на Майданчик)  повинні негайно, але не пізніше 

10-ти хвилин з моменту заїзду на Майданчика,  покинути Майданчик;  в  випадку невиконання цієї 

вимоги Клієнти (володільці таких Транспортних засобів)  зобов’язані оплатити весь час 

користування Машиномісцем на Майданчику, розмір якого визначається   відповідно до умов   п. 

2.6. Правил. 

  3.4. В'їзд на територію Майданчика здійснюється через в’їзд в Паркінг,  тільки через шлагбаум 

Паркінгу, біля якого розташовується в’їзна стійка Майданчика.  

    Виїзд з території Майданчика здійснюється через виїзд з Паркінгу, тільки через шлагбаум 

Паркінгу, біля якого розташовується виїзна стійка Майданчика. 

     До виїзду з Паркінгу Клієнт зобов’язаний завчасно розрахуватися за надані Послуги у спосіб, 

визначений цими Правилами. 

  3.5.  Власник Машиномісць та/або КУЖЕ не бере на себе зобов’язань з забезпечення схоронності 

та цілісності майна Клієнтів чи третіх осіб на Майданчику, в Паркінгу, чи за його межами, а також 

зобов’язань з забезпечення особистої безпеки фізичних осіб.  Власник Машиномісць та/або КУЖЕ 

не несе відповідальності за збереження Транспортного засобу, його знищення, розукомплектування 

чи інше пошкодження, а також за майно Клієнта чи інших осіб, залишеного в Транспортному засобі 

на території Майданчика, в Паркінгу, чи за його межами. Власник Машиномісць та/або КУЖЕ не 

здійснюють контроль за розмішенням Клієнтами своїх Транспортних засобів чи їх рухом по 

Майдачику та Паркінгу,  та не несуть відповідальність за шкоду, що може бути спричинена ними в 

ході такого розміщення чи руху, або при вчиненні ними неправомірних дій на Майданчику чи в 

Паркінгу. Згідно норм чинного законодавства шкода, завдана джерелом підвищеної небезпеки 

(зокрема, Транспортним засобом), відшкодовується особою, яка на відповідній правовій підставі 

(право власності, інше речове право, договір підряду, оренди тощо) володіє транспортним засобом. 

Ризик випадкового знищення чи пошкодження майна несе його власник. 

  3.6. У разі порушення Клієнтом умов цих Правил, незгоди ним з Правилами, чи невідповідності 

Транспортного засобу  Клієнта вимогам, встановлених цими  Правилами, Власник  Машиномісць  або 

КУЖЕ має право відмовити Клієнту в наданні Послуг. 

 

4. Тарифи (вартість Послуг) 

   4.1.  Тарифи за користування Машиномісцями на умовах короткострокової оренди (вартість 

послуг з короткострокової оренди Машиномісць) на Майданчику встановлені в Додатку№ 1 до цих 

Правил. 

  4.2. Строк (час) користування Клієнтом Машиномісцем на Майданчика починається 

обраховуватися з моменту заїзду його Транспортного засобу  в Паркінг та визначається:  
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- за Талоном  (автоматично) або, 

- в разі втрати Талону, - в порядку, визначеному у п. 2.5. Правил, або, 

- у випадках,  визначених у п. 2.6. Правил, - в порядку, визначеному у п. 2.6. Правил. 

4.3. Плата за користування Машиномісцем (крім користування за діючим оплаченим Абонементом) 

обраховується погодинно, починаючи з першої хвилини кожної оплатної години. При знаходженні 

Транспортного засобу  на Машиномісці Майдачника не повну оплатну годину, вона тарифікується 

як ціла година та підлягає оплаті згідно встановленого погодинного тарифу в повному обсязі (не 

стягується плата за перші 10 (десять) хвилин  перебування на Майданчику у випадку помилкового 

заїзду або в разі незгоди володільця Транспортного засобу з умовами цих Правил, якщо його 

Транспортний засіб  покине Майданчик протягом зазначеного часу).  

  4.4. Клієнт зобов’язаний розрахуватися за користування Машиномісцем на Майданчику шляхом 

безготівкового розрахунку (банківською картою, смартфоном або іншим  пристроєм з технологією 

NFC). 

 4.5. Виїзд Транспортного засобу з території Майданчика до моменту здійснення Клієнтом повного 

розрахунку за користування Машиномісцем не допускається. Власник Машиномісць або КУЖЕ має 

право не дозволяти виїзд чи вивезення Транспортного засобу з Майданчика до моменту здійснення 

Клієнтом розрахунків у повному обсязі. При цьому за весь час перебування Транспортного засобу 

на Майданчику, нараховується плата за  користування Машиномісцем згідно чинних тарифів. 

 

5. Особливі умови користування Майданчиком 

  5.1. За Клієнтами зберігається право на короткострокове користування Машиномісцями на 

Майданчику за умови виконання ними вимог цих Правил і своєчасного внесення оплати за таке 

користування. 

  5.2. Двері, капот і багажник Транспортних засобів, що розміщуються в Паркінгу повинні бути 

закриті на замок. 

   5.3. Клієнтом повинен залишати  Транспортний засіб на Машиномісці на Майданчику 

зафіксованим від довільного руху у спосіб, що передбачений конструкцією Транспортного засобу.  

   5.4. Під час заїзду та виїзду з Майданчика і Паркінгу  не дозволяється зупинятися у зоні дії 

шлагбауму. Під час заїзду та виїзду з території Майданчика і Паркінгу необхідно тримати дистанцію 

між Транспортними засобами  не менше ніж 2 метри. 

    5.5. Пішоходам не дозволяється заходити та виходити з території Майданчику шляхами, 

призначеними лише для проїзду Транспортних засобів. Вхід та вихід з території Майданчика  

дозволяється лише шляхами, призначеними для пішоходів. 

    5.5. Рух територією Майданчиками Транспортними засобами повинен здійснюватися виключно 

відповідно до нанесеної дорожньої розмітки і встановленим покажчикам.  

 

6. Клієнти при користуванні Машиномісцями на Майданчику зобов'язані: 

    6.1. Суворо дотримуватись вимог цих Правил, правил техніки безпеки та протипожежної безпеки, 

санітарниорм; 

    6.2. Дотримуватись Правил дорожнього руху, в т.ч. мати в салоні Транспортного засобу 

вогнегасник та аптечку; 

    6.3. Не перевищувати максимально допустимої швидкості руху Транспортних засобів по 

території Майданчика та Паркінгу - 5 км/год; 

    6.4. Перед в’їздом до Майданчика Клієнт зобов’язаний очистити від снігу та бруду передній 

номерний знак Транспортного засобу; 

    6.5. Зберігати отриманий при в’їзді на Майданчик Талон до моменту виїзду з Майданчика і 

Паркінгу та не передавати його третім особам та/або не використовувати для виїзду інших 

Транспортних засобів (номерний знак якого не зазначений у Талоні);  

    6.6. Не допускати засмічення  Майданчика та Паркінгу, Паркінгу чи його прилеглих територій, 

підтримувати на Майданчику і Паркінгу чистоту і порядок; 

    6.7. Утримувати Транспортний засіб чистим та слідкувати, щоб з Транспортного засобу не було 
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підтікань паливно-мастильних матеріалів, антифризу чи будь-яких інших рідин; 

    6.8. Не залишати без догляду дітей на території Майданчика та Паркінгу; 

    6.9. Коротко ознайомити з вимогами цих Правила пасажирів, що знаходяться в 

Транспортному засобі; 

    6.10. Вчасно здійснювати оплату за користування Машиномісцями на Майданчику згідно 

встановлених тарифів, і на прохання працівників Майданчика пред'являти їм документи про оплату. 

   6.11. В разі завдання своїми діями шкоди третім особам, Майданчику (його елементам обладнанню 

тощо), Паркінгу  Транспортним засобам чи іншому майну, що перебуває на території Майданчика і 

Паркінгу,  відшкодувати завдану шкоду в повному обсязі; 

   6.12. При втраті права користування Машиномісцями на Майданчику чи після  закінчення  

користування  Машиномісцем на Майданчику – Клієнт зобов’язаний негайно забрати свій 

Транспортний засіб з Майданчику та  Паркінгу. 

  6.13. Дотримуватися затверджених КУЖЕ правил експлуатації та утримання Паркінгу, в якому 

розташований Майданчик. 

 

7. На території Майданчика та Паркінгу  забороняється: 

   7.1. Розміщати один Транспортний засіб більше ніж на одному Машиномісці; розташовувати на  

Машиномісці транспортні засоби, що перевищують розміри Машиномісця (по довжині чи по 

ширині);   розташовувати транспортні засоби з порушенням меж одного Машиномісця, або впритул 

до сусідніх Машиномісць, проходів чи проїздів,  що ускладнить чи унеможливить користування 

ними; розташовувати (допускати розташування) Транспортні засоби в місцях загального 

користування Майдачика чи   Паркінгу, або на машиномісцях поза межами Майданчика (на окремих 

відокремлених (перешкодами, знаками, позначками, стрічками, оголошеннями, огорожею чи в 

інший спосіб) машиномісцях -1 Рівня Паркінгу та на всіх машиномісцях  -2 Рівня Паркінгу); 

Клієнтам категорично заборонений заїзд на -2 Рівень Паркінгу; 

    7.2. Використовувати (допускати використання) Талону для  виїзду з Майданчика транспортного 

засобу, іншого ніж той для заїзду якого Клієнтом було отримано Талон (заборонено виїзд 

Транспортним засобом, номерний знак якого не співпадає з номерним знаком, вказаним в Талоні, 

що пред’являється Клієнтом на терміналі виїзду, або номерний знак якого відсутній); 

   7.3. Здійснювати технічне обслуговування і ремонт Транспортних засобів, їх мийку, заправлення 

пальним, іншими пально-мастильними матеріалами, заряджати акумулятори Транспортних засобів,  

користуватися відкритим вогнем для розігріву двигунів та агрегатів, мити та протирати пально-

мастильні матеріалами та іншими речовинами кузова т.з., деталі та агрегати тощо; зберігати пально-

мастильні матеріали (за винятком баків т.з.), залишати відкритими горловини баків т.з.; регулювати 

сигнали, гальмівну систему, мити, виконувати сварку, шиномонтаж, здійснювати будь-яке інше 

обслуговування Транспортних засобів; проводити роботи під Транспортним засобом, 

встановленому на домкрат;  зберігати у Транспортному засобі легкозаймисті, отруйні чи 

вибухонебезпечні матеріали; 

   7.4. Подавати звукові сигнали, - здійснювати  рух транспортним засобом з вимкненими фарами 

або з дальнім світлом фар (допускається лише ближнє);  

   7.5. Буксирувати Транспортний засіб (крім цілей вивезення несправного Транспортного засобу); 

   7.6. Залишати транспортні засоби з ввімкненим двигуном більше ніж  на 5 хвилин (для 

недопущення загазованості); 

   7.7. Використання будь-яких засобів накриття Транспортних засобів, як-то автомобільних чохлів 

(накидок), у тому числі промислового виготовлення. Номерні знаки і колеса Транспортних засобів 

завжди повинні бути відкриті для огляду; 

  7.8. Розміщувати та залишити (незалежно від тривалості такого розміщення) Транспортні засоби з 

двигуном внутрішнього згорання на Машиномісцях чи відведених територіях Майданчика або 

Паркінгу, призначених для зарядки та/чи стоянки електромобілів, що позначені спеціальною 

розміткою. 

  7.9. Блокувати під'їзди до Майданчика,  Паркінгу або Прилеглої території Транспортними 
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засобами чи будь-яким іншим чином. Залишені без нагляду Транспортні засоби та/чи майно, що 

блокує під'їзди будуть вивозитися. 

    7.10. Курити, розпивати спиртні напої, знаходитися на Майдачику в нетверезому стані або під 

дією наркотичних речовин; 

    7.11. Пересуватися по Майданчику та Паркінгу (допускати пересування) на самокатах, роликових 

ковзанах та інших подібних засобах. 

    7.12. Заборонено використовувати Машиномісця, Майданчика, та Паркінгу  в будь-яких інших 

цілях, окрім розміщення Транспортних засобів; 

    7.13. На територію Майданчика заборонений в'їзд:  

    -  Транспортних засобів, які не відповідають вимогам пункту 3.2. цих Правил; 

- Транспортних засобів з причепами; 

-  Транспортних засобів, що мають механічні ушкодження без довідки органів поліції про 

реєстрацію ДТП; якщо двері салону, капот чи  багажник такого Транспортного засобу не 

зачиняються, або скло його салону відсутнє чи пошкоджено, то такий Транспортний засіб може 

бути допущений на Майданчик тільки з окремого дозволу Власника Машиномісць або КУЖЕ. 

 

8. Власник Машиномісць зобов'язується: 

    8.1. Відповідно до цих Правил надавати Машиномісця на Майданчику в користування на умовах 

короткострокової оренди (надавати Послуги з короткострокової оренди Машиномісць) Клієнтам, 

що висловили свою згоду (Акцепт) на укладення договору про надання послуги з короткострокової 

оренди Машиномісць, на умовах, визначених цими Правилами,  та виконують умови цих Правил; 

   8.2. Забезпечувати підтримання справності обладнання Майдачика, що забезпечує 

автоматизований  облік та контролю в’їзду-виїзду Транспортних засобів на Майданчику; 

    8.3. Забезпечувати прибирання території Майданчика. 

 

9. Відповідальність 

  9.1.  У разі неодноразового  порушення цих Правил, Власник  Машиномісць  або КУЖЕ має право 

відмовити  порушнику у наданні Послуг персонально (безстроково чи на певний період), та/або 

занести номерний знак Транспортного засобу, рух на якому чи перебування якого  на Майданчику 

або Паркінгу здійснювалося з порушенням цих Правил, до списку заборонених для розміщення на 

Майданчику (безстроково чи на певний період). 

   9.2. За порушення будь-якої із передбачених цими Правилами вимог,  Клієнт зобов’язаний 

сплатити Власнику Машиномісць  штраф у розмірі 500,00 грн. за кожен випадок порушення, якщо 

інший розмір штрафів не передбачений цим Правилами. 

   9.3. За втрату Талону  Клієнт зобов’язаний сплатити Власнику Машиномісць  штраф у розмірі 

400,00 грн. 

  9.4. У разі заподіяння Клієнтом шкоди Машиномісцям, Майданчику, його обладнанню, 

конструкціям, інженерним системам, та/чи іншому майну, Клієнт зобов’язаний сплатити на користь 

Власника Машиномісць штрафні санкції в розмірі, що визначений в Додатку №2 до цих Правил. У 

разі якщо зазначених штрафів буде не достатньо для покриття заподіяної шкоди - сума шкоди, яка 

перевищує розмір сплачених Клієнтом штрафних санкцій, має бути відшкодована Клієнтом у 

повному обсязі. Заподіяння Клієнтом шкоди встановлюється  Працівниками Майданчика (в т.ч. за 

матеріалами відеоспостереження) та  фіксується в  актах. 

  9.5. У разі заподіяння Клієнтом шкоди Паркінгу, в якому розташований Майданчик, його 

обладнанню, конструкціям, інженерним системам, Клієнт зобов’язаний відшкодувати завдану 

шкоду КУЖЕ, яке виконує функції балансоутримувача Паркінгу.  

 

9. Інші умови 

9.1. Клієнт (володілець Транспортного засобу) дає згоду Власнику Машиномісць та КУЖЕ на 

відеоспостереження (відео/фото зйомку) протягом всього  часу перебування Клієнта та/або 

Транспортного засобу Клієнта в Паркінгу і на Майданчику,  на в’їзді – виїзді з Паркінгу і на 

прилеглій території (в тому числі протягом перших 10-ти хвилин перебування Транспортного 
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засобу на Майданчику), а також  на обробку та використання персональних даних, які можливо 

стануть їм відомі відповідно до Закону України «Про захист персональних даних». Зазначена згода 

на відеоспостереження (відео/фото зйомку)  та на обробку персональних даних надається без 

обмеження строків зберігання відзнятого матеріалу та обробки персональних даних. Клієнт дає 

згоду, що відзнятий матеріал та персональні дані, які стали відомі Власнику Машиномісць та/або 

КУЖЕ у зв’язку з наданням Послуг, можуть включатися до бази персональних даних та інших баз 

Власника Машиномісць та/або КУЖЕ, оброблятися, використовуватися та  поширюватися ними 

виключно з метою виконання і дотримання цих Правил, захисту прав та інтересів фізичних та 

юридичних осіб. 

 

Додаток № 1 

 до Правил 

ТАРИФИ 

     Розмір плати за користування 1 (одним) Машиномісцем на умовах короткострокової оренди 

(вартість послуг з короткострокової оренди Машиномісць) на автоматизованому майданчику для 

короткострокового розміщення транспортних засобів, що розташований  в підземному паркінгу за 

адресою вул. Андрія Верхогляда, 13-Б в м. Києві становить:  

 60,00 грн. (шістдесят гривень 00 коп.), в т.ч. ПДВ (20%) – 10,00 грн., за 1 (одну) годину 

користування 1 (одним) Машиномісцем.  

15 000,00 грн. (п’ятнадцять тисяч  гривень 00 коп.), в т.ч. ПДВ (20%) – 2 500,00 грн., за 30 

(тридцять) календарних  днів користування 1 (одним) Машиномісцем (за Абонементом).  

 

 

 

 

Додаток № 2 

 до Правил 

ШТРАФНІ САНКЦІЇ 

за пошкодження обладнання Майданчика чи іншого майна 

За пошкодження кріплення шлагбаума(без необхідності заміни стріли шлагбаума)–2000,00 грн. 

За пошкодження стріли шлагбаума (при необхідності її заміни) –20 070,00 грн. 

За пошкодження блоку керування шлагбаумом (без необхідності його  заміни) – 3000,00 грн. 

За пошкодження блоку керування шлагбаумом (з  необхідністю його  заміни) – 12000,00 грн. 

За пошкодження вхідних дверей (без необхідності їх  заміни) – 3000,00 грн. 

За пошкодження вхідних дверей (з  необхідністю їх  заміни) – 48220,00 грн. 

За пошкодження  воріт промислових секційних (без необхідності їх  заміни) – 7000,00 грн. 

За пошкодження воріт промислових секційних (з  необхідністю їх  заміни) – 89 260,00 грн. 

За пошкодження промислового приводу для секційних воріт (без необхідності його  заміни) – 5000,00 грн. 

За пошкодження промислового приводу для секційних воріт (з необхідністю його  заміни) – 18000,00 грн. 

За пошкодження корпусу стійки (терміналу) в’їзду чи виїзду (без необхідності його заміни) – 5000,00 грн. 

За пошкодження корпусу стійки (терміналу) в’їзду чи виїзду (з необхідністю його заміни) – 50000,00 грн. 

За пошкодження камери відеоспостереження (без необхідності її заміни) - 4 800, 00 грн. 

За пошкодження камери відеоспостереження (при необхідності її заміни) – 35 680,00 грн. 

За пошкодження безконтактної кнопки в’їзду  з підсвіткою (без необхідності її  заміни) – 2000,00 грн. 

За пошкодження безконтактної кнопки в’їзду  з підсвіткою (з  необхідністю її  заміни) – 10000,00 грн. 

За пошкодження LCD екрану стійки в’їзду на Майданчик (без необхідності його  заміни) – 4000,00 грн. 

За пошкодження LCD екрану стійки в’їзду на Майданчик (з  необхідністю його  заміни)  – 15000,00 грн. 

За пошкодження блоку зчитування карток стійки в’їзду на Майданчик (без необхідності його  заміни) – 5000,00 грн. 

За пошкодження блоку зчитування карток стійки в’їзду на Майданчик (з  необхідністю його  заміни) – 18000,00 грн. 

За пошкодження Промислового комп'ютера безвентиляторного (без необхідності його  заміни)– 4000,00 грн. 

За пошкодження Промислового комп'ютера безвентиляторного (з необхідністю його  заміни) – 22000,00 грн. 

За пошкодження системи ВідеоІнтерком для зв'язку з оператором (без необхідності її  заміни) – 3000,00 грн. 

За пошкодження системи ВідеоІнтерком для зв'язку з оператором (з необхідністю її  заміни) – 9000,00 грн. 

За пошкодження блоку автоматичного підігріву  (без необхідності його  заміни) – 3000,00 грн. 

За пошкодження блоку автоматичного підігріву  (з  необхідністю його  заміни) – 8 208,20 грн. 

За пошкодження вбудованого банківського терміналу безконтактних карт (без необхідності його  заміни) – 5000,00 грн. 

За пошкодження вбудованого банківського терміналу безконтактних карт (з  необхідністю його  заміни) – 50 512,00 

грн.  
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За пошкодження принтеру (без необхідності його  заміни) – 4000,00 грн. 

За пошкодження принтеру (з  необхідністю його  заміни) –22100,00 грн.  

За пошкодження блоку контролера  індукційної  петлі (без необхідності його  заміни) – 4000,00 грн. 

За пошкодження блоку контролера  індукційної  петлі (з  необхідністю його  заміни) –18400,00 грн.  

За пошкодження серверного обладнання (без необхідності його  заміни) – 4000,00 грн. 

За пошкодження серверного обладнання (з  необхідністю його  заміни) – 40000,00 грн.  

За пошкодження блоку сканування талонів (без необхідності його  заміни) – 2000,00 грн. 

За пошкодження блоку сканування талонів (з  необхідністю його  заміни) – 20000,00 грн.  

За пошкодження фотоелемента –2000,00 грн 

За пошкодження освітлювального приладу (із необхідністю його заміни) – 2000,00 грн.; 

За збиття (зміщення) освітлювального приладу (без необхідністю його заміни) – 500,00 грн.; 

За пошкодження навігаційної вивіски  (без необхідності її заміни) – 2500,00грн 

За пошкодження навігаційної вивіски ( (3 необхідності її заміни) –12500,00 грн 

За пошкодження знаку обмеження висоти (без необхідності його заміни) – 940,00 грн 

За пошкодження знаку обмеження висоти (з необхідності його заміни) – 3000,-00 грн 

За пошкодження (розрив) електрокабелю (1 одиниця) – 1 500,00 грн.; 

За пошкодження навігаційної таблички (із необхідністю її заміни) – 26000,00 грн.; 

За збиття (зміщення) навігаційної таблички (без необхідністю її заміни) – 1200,00 грн.; 

За пошкодження дорожнього знака – 1000,00 грн; 

За пошкодження опори дорожнього знака (стійка) – 1700,00 грн; 

За пошкодження делінеатора чи паркувального бар’єра – 650,00 грн. 

За пошкодження металевого стовпчика – 2100,00 грн. 

За пошкодження пластикового дорожнього конусу – 350,00 грн. 

За пошкодження металевої секції огорожі – 1000,00 грн. за кожну секцію. 

За пошкодження металевого стовпчику секції огорожі – 1000,00 грн. на кожний стовпчик. 

За пошкодження стійки «для електрозарядної станції (при необхідності її заміни) – 35000,00 грн. 

За пошкодження металевого колесовідбійника електрозарядної станції  (при необхідності його заміни) –3000,00 грн. 
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